



ЛЮБОВЬ МАТЕРИ.
СОЛНЕЧНАЯ
МАМА.

Подготовила
Педагог – психолог
МОУ г. Горловка «Школа № 50»

Вся гордость мира **от матерей**. Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви” без матери нет человека.

В. Сухомлинский

Ребята, вы наверное уже догадались о ком пойдет речь!

Мама – это первое слово! Самое дорогое слово для каждого человека

Материнская любовь – подобна кругу, не имеет ни начала ни конца!

Мама единственный и неповторимый человек, чья любовь к детям бескорыстна, благородна, удивительна по своей мудрости, безграничности и мужественности.



**Ребята, а вы знаете, когда
отмечается такой замечательный
праздник, как День Матери?**

День матери в России

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.



Предлагаю посмотреть видео



Прочитайте, ребята, притчу.

«Имя ангела - мама!»

За день до рождения ребенок спросил у Бога: -Я не знаю, что я должен делать в этом Мире.

Бог ответил: -Я подарю тебе Ангела, который всегда будет рядом с тобой. - Но я не понимаю его язык... -Ангел будет учить тебя своему языку.

Он будет охранять тебя от всех бед. -Как и когда я должен вернуться к тебе?

-Твой Ангел скажет тебе всё. - А как зовут моего Ангела?

- Неважно, как его зовут...ты будешь называть его: МАМА...

На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, тёплых, ласковых слов – слово «мама». Слово, которое ребёнок говорит чаще всего – это слово «мама» Слово, при котором взрослый хмурый человек улыбнётся, - это тоже слово мама. Потому что это слово несёт в себе тепло материнских рук, материнского слова, материнской души.

Каждую секунду в мире рождаются три человека. С первого дня жизни ребёнка мать живёт его дыханием, его слезами, улыбками. Мать нужна ребёнку. В этом смысл её жизни. Любовь к своему ребёнку так же естественна, как цветение сирени весной. Как солнце посылает свои лучи, согревая всё живое. Так и любовь матери согревает всю жизнь ребёнка. Мама помогает постичь духовные ценности. Не это ли держит мир? Делает его вечным? У мамы самое доброе и ласковое сердце, самые добрые и ласковые руки, которые умеют всё.

В доме добрыми делами занята, тихо ходит по квартире доброта.

Утро доброе у нас. Добрый день и добрый час,

Добрый вечер, ночь добра, было доброе вчера.

И откуда, спросишь ты, в доме столько доброты,

Что от этой доброты приживаются цветы,

Рыбки, ёжики, птенцы? Я тебе отвечу прямо это – мама, мама, мама!

Игра «Качества мамы»

Знаете ли вы качества, присущие мамам?

А давайте перечислим эти качества

Доброта - этим качеством обладает каждая любящая дитя мама.

Нежность - это свойство души можно увидеть во взгляде мамы, услышать в ее голосе.

Мудрость - умение разумно решать разные сложные вопросы, давать мудрые советы.

Ребята. А какие качества Вы можете добавить?



Игра «Моя мама самая...»

-Самая обаятельная. -Самая привлекательная.

-Самая нежная. -Самые красивые глаза. -Самая очаровательная улыбка.

-Самая, самая добрая. -Самая ласковая. -Самая заботливая. -Самая красивая.

-Самая обворожительная. -Самая любимая. -Самая милая. -Самая мудрая.

У каждого мама такая одна
Нам в награду судьбою дана
Как нам её беречь и хранить?
Как её ещё крепче любить?
Её свет бескорыстный в глазах
Чаще – в радости, реже – в слезах,
Мама – сильная, горечь обид
В своём сердце она не хранит.
В нём сияет, как солнце, светло
Доброты негасимой тепло.



Мама не только не досыпает ночами, волнуется и заботится, чтобы ребёнок был здоров, сыт, жизнерадостен, счастлив. Мама – это окно в большой мир. Она помогает нам понять красоту большого мира: леса и неба, луны и солнца, облаков и звёзд. Это уроки красоты на всю жизнь...

Мы вырастаем, покидаем отчий дом, но в душе всегда храним тепло родительского дома, созданное руками наших мам. А сейчас мы посмотрим, знают ли ребята, какие руки у их мам? (Ребята с завязанными глазами, трогая руки по очереди всех мам, должны узнать руки своей. В свою очередь, мамы снимают с рук кольца, и всё время меняются местами)



В раннем детстве родители любят детей безоглядной любовью. Позже сдержанность, а порой и резкость. Вашим мамам не всё равно с кем вы дружите, с кем гуляете, во сколько приходите домой. Ваши мамы за вас переживают, потому что им не безразлична ваша судьба.

**Берегите своих матерей!
Ведь, они нам жизнь подарили!!!
И в своих сыновей, дочерей
Частичку сердца своего вложили!!!**

